



希望赫城暨南中文九年级 张曼宁

亲爱的2022,我希望你会对世界好一些。你的弟弟和妹妹2020和2021,让大家挺难过。那两年有持续不断的疫情,各种战争等等。请确保在2022年不会有那么多人继续受到伤害。

2022,你到来的时候,秋季将是我高中的第一年。我有点紧张啊!但是,我明白只要我努力学习和做好功课我应该没事。可是我唯一难过的事情是要离开我很多初中的朋友。我的很多朋友都要去另一所高中了,我会想念他们中的很多人。

2022,请帮助我在高中期间结交更多的新朋友。你能让世界摆脱所有的苦难。虽然我知道你不能一下子解决世界上所有的问题,但是我真的希望在你的时间里,至少能减少一些人类的苦难。

2022,虽然我们可能依旧要面对很多未知,但我对你将给地球带来的平安充满希望。

希望赫城暨南中文十一年级 许佳佳

非常感谢2021年,这一年我尝试了很多新的东西,也更多地了解了我自己,并成熟了很多。我希望在2022年呈现出一个更好版本的自己。

我正在为一堆的事情做准备,比如2022年5月份有5门AP考试,一月份的钢琴九级考试和表演、考驾照、全国的Quiz Bowl比赛等等。现在要开始做练习题和复习以前的AP考题。我要调整好自己的心态。

我2022年第一个比较重要的考试,是1月份的钢琴RCM九级的考试。今年我成为了学校的Quiz Bowl队的成员,而且我们晋级到明年4月份的全国比赛。这是一个新的起点,我要全力冲刺。不管是我学校的功课,还是课外的钢琴、或者Quiz Bowl比赛,期待都能在明年取到好的成绩。

经过不断练习,我终于获得了我的学习驾照。按照规定,我还需要在我的一位家长陪伴下开45小时的车。其中15个小时需要在日落前开,这样最早我拿正式驾照应该是5月份。

希望西城西暨南中文九年级 陈悦

自从冠状病毒袭来以来,我首先认为它不会持续很长时间。所有在家上课时,我觉得这将是一个很好的假期。但很快我就感觉到,即使是在线学校,也存在很多问题。我有很多技术问题和无线网问题,一直得不到很好地解决。几个月后,网课就变得非常无聊,但我们哪儿也去不了,因为大家都不想感染冠状病毒。

2021年,教育局宣布我们要回学校了,我很高兴。但在学校感觉和以往不一样。除了吃午饭一直戴着口罩很难受,当然学校必须采取措施,以防止冠状病毒的传播。我希望2022冠状病毒早日结束,让一切恢复正常,能够和我的朋友出去玩,并与同学们一起为学校做更多有意义的事。

希望赫城暨南中文九年级 宫茜文

2021年上半年我们只能在家里上网课。下半年,虽然我们回到了学校上课,但是必须戴着口罩上课,非常不舒服。因为大家都带着口罩,我都不知道我的同学长什么样子。因为疫情,我们不能出去玩。大部分时候,都是待在家里的,更少了去旅行的乐趣。

我希望2022年疫情结束,我就不用再戴口罩上学了,也不用害怕病毒了,世界可以回到正常的状态。这样,我就可以跟朋友们一起出去玩了。2022年的暑假,我想去伦



寄语 2022

2021号列车马上就要到站了,我们将登上2022号驶向新的远方。在和2021告别之际,您对2022你有着怎样的憧憬,期待……请欣赏希望西城和赫城校区学生对2022的希望。(程京林)

敦。很想去大英博物馆参观。我听说那里有很多有趣的展品,伦敦还有我最想去的游乐园,环球影城,那里是哈利波特拍摄的地方。我非常喜欢哈利波特,这一系列的书我都读过好几遍了。

希望西城西暨南中文九年级 梁振晔

我希望2022年对每个人都是充满惊奇和不凡的一年。届时疫情可以过去,可以恢复不戴口罩的正常生活,可以再次和朋友一起打篮球。2021年,因为新冠病毒的大流行,我错过了两个赛季的篮球比赛,所以我很期待2022年,可以回到篮球场再次去打篮球比赛。另外我希望在学校取得更好的成绩,我还将参加志愿者服务的工作。

我真诚地祷告愿2022年会比2021年更好,让每个人都能开心地生活,不用担心新冠病毒流行,大家都能和亲朋好友团聚一堂。



希望赫城暨南中文九年级 刘俊华

2021年我上高中了,一直都很忙。我参加了学校的田径队,学到了许多新知识,也学会怎么跟病毒“和平共处”。这一年虽然我学到了很多新的东西,但是在2022年里,我想做得更多更好。现在学校所有课目的作业都比以前多了,所以我自己的课余时间就少了。但是我依然觉得在2022年需要读更多的书,拓展知识面。

记得在小学,我有很多时间读书。我最喜欢读小说,也喜欢看科学类的书。爸爸妈妈一直提醒我要多看各种类型的书,他们说所有看过的书,学习过的知识都可能在未来对你有帮助。在2022年要做的另一件事,是认真学习编程。编程是一个很重要的能力。以前我只是随便学了一些编程的知识,但是明年要认真地做这件事。我的朋友已经参加USACO的编程比赛了,2022年我希望也能去参加比赛并取得好成绩。

我希望病毒能得到控制,2022年夏天可以回去跟亲戚见面。

希望西城西暨南中文十二年级 盛杰瑞

2022年对我是一个非常重要的年头。2022年底以前,我申请大学的工作会全部完成,现在我高中的功课基本上已经学完了。今年我的压力非常大,有很多的重要考试,我知道明年的压力也不会小,但是,我会继续努力,圆满地完成高中的所有学习科目。

希望从现在开始到2022结束时,我的一切都顺顺利利。希望我能如愿以偿申请到自己心仪的大学。盛杰瑞,努力!加油!

希望西城西暨南中文九年级 史杰圣

2021是很不平常的一年,这一年全世界都在和新冠病毒继续做斗争。

因为新冠病毒的出现,从2020年我们就开始在家上网课,出门戴口罩,不能去旅游,不能外出聚餐。上网课我看不到同学和朋友,不能和同学在互相交流,不能和他们一起去课外活动。老师也看不到我们在做什么。学习效果也不是很好。上网课的时候我每天从早到晚都要待在家里,真的很没意思。虽然今年秋季开学,可以去学校上课了,但是除了吃饭,其它时间都要戴口罩。戴口罩很不舒服,也很妨碍同学之间的交流。

因为新冠病毒暑假我们不能出去玩,暑假不能去中国看亲人,夏天的时候不能出国旅游,我们去中国的计划也被取消了。我真诚地希望2022新冠病毒慢慢淡出我们的生活,让生活回归正常!

希望西城西暨南中文九年级 叶茜茜

在2022年秋天,我要上十年级了。2022年我最想让新冠病毒永远离开我们,这样我可以不用戴口罩了。我更想让因为新冠病毒而关闭的许多商店重新开张。我可以和家人去逛店,去欣赏美食。我们可以放心地去旅行,去做邮轮。

过去我们在学校的教室里,有些老师会让同学们在教室里面吃东西。但是,因为新冠病毒,我们不得不时刻戴口罩,老师也不让同学们在教室吃东西了。除了午饭我们不能摘下口罩。



第241期

希望赫城暨南中文十一年级 郑奥黛丽

我想我已经对新冠肺炎大流行的结束失去了兴趣。考虑到过去的两年里,我一直在写的内容是希望明年我们可以在没有病毒等情况下重新开始正常生活,但病毒好像一直在和我们捉迷藏,变异的病毒不是印度就是南非没个消停。

所以2022年,我决定将注意力转移到更实际的事情上。例如,我希望明年享受什么,或者我打算做什么。在我的一生中,我有很多不同的事情想要完成或实现,从明年开始,我将开始对此采取行动。首先我想做隔夜的燕麦,买更多的睡衣,去听一场音乐会。我希望能调整我的睡眠时间,多休息一些,多花点时间去看望我的朋友。当然,我也希望能改掉自己拖延的毛病,积极努力学习,为自己创造更多的学术研究机会。

总而言之,希望2022年是我可以在自然的环境中尽情欣赏,找到一种放松心情和享受每一天快乐生活的一年。

希望西城西暨南中文九年级 周琮瑶

虽然2021年快要结束了,在我的脑海里现在还是2019年。这几年感觉过得很快,但有时又感觉很慢。我已经打了我需要打的疫苗,所以我可以跟打了疫苗的朋友们一起玩了。今年我开始上高中了,我感觉我的觉越来越少了。所以,我唯一希望是在2022年我可以多睡点儿觉。我觉得高中生要是每天可以睡6-7个小时,特别是高中第三年我就很满意了。我想对2022年的我说,“请让我多睡一会儿,虽然有可能只是一个美好的梦想!”

希望西城西暨南中文十二年级 周世玉

时间过得真快啊。2021年快过去了,而2022年就在门外。过去的2020年和2021年很异常。因为有了新冠病毒,人们有很多事不能做,更要用不同的方法来工作、学习。虽然病毒还在,但它已没那么可怕、难控制了。比如说,虽然要戴口罩,但同学们可以回到学校上课了。不必再上网课了。

在2022年,我想做一些2021年不能做的事情。暑假一到,我想去游乐园也想跟朋友和家人一起去海滩。我想交一些新朋友,还想出去时不戴口罩。我非常期待高中毕业典礼,期待着上大学。虽然我现在还不知道将来去哪个大学,但一想到离开家去另一个地方住和许多朋友在一起的场景,就非常激动。

希望一年后的我一切都好,把所有的愿望都实现,衷心地希望我的家人、老师和朋友们都过着开心、幸福和安全的日子。



虎虎生威

希望泰城校区绘画班老师 王建榕